

"Не думаю, что в реализации этой части послания сейчас требуются законодательные изменения. Здесь главная роль парламентариев будет в работе над федеральным бюджетом", - сказал Николай Булаев

Депутаты Госдумы и члены Совета Федерации путем работы над бюджетом обеспечат реализацию послания президента к Федеральному собранию в части, касающейся вопросов школьного и дошкольного образования. Об этом в четверг заявил журналистам член Совета Федерации, член Высшего Совета "Единой России" Николай Булаев.

Владимир Путин потребовал повышать уровень образования школьников и создавать новые учебные места, выделив в 2016 году до 50 млрд рублей на ремонт школ.

"Не думаю, что в реализации этой части послания сейчас требуются законодательные изменения. Здесь главная роль парламентариев будет в работе над федеральным бюджетом, чтобы обеспечивать выполнение поставленных задач должным финансированием", - сказал сенатор. Он напомнил, что в этом году строчка в 50 миллиардов на ремонт школ в проекте бюджета на 2016 год "появилась именно перед его рассмотрением во втором чтении в результате дискуссии, поиска компромисса между правительством и в том числе фракцией "Единая Россия" в Госдуме". "Так что роль законодателей в данном случае сложно переоценить", - считает политик.

По мнению Булаева, президент не случайно в послании "по сути дела, объединил две очень важные темы - это здоровье и образование детей". "И то, и другое он считает для нашей нации основополагающим", - отметил он.

"Лично для меня в прозвучавших тезисах, касавшихся образования, были близки слова главы государства о том, что программу развития дошкольного образования некоторые посчитали завершенной, построив чуть меньше миллиона дополнительных мест в детских садах", - подчеркнул представитель Совфеда. "Владимир Путин обратил внимание всех - и федеральных властей, и региональных - что тема не закончена, проблема до конца не решена, и здесь нужно серьезно

работать на всех уровнях", - заявил он.

Что касается школьного образования, то, по сути, дан старт огромной программе модернизации и строительства школ стоимостью 2 триллиона рублей только федеральных бюджетных денег, отметил Булаев. "Президент особо подчеркнул, что наши дети, вне зависимости от места проживания и достатка их родителей, все равны для государства и все имеют право на получение образования в достойных современных условиях, полностью реализуя заложенный в них Богом и родителями потенциал. Уверен, что реализация этой программы будет под особым контролем президента", - заключил он.